高砂市農林漁業祭補助金交付要綱

（目的）

第１条　この要綱は、高砂市内において生産、加工された農産物及び水産物等の展示、販売並びに農産物品評会等の高砂市農林漁業祭を開催し、消費を通じて市民に理解と協力を求めるとともに、当市の農林水産業の活性化、振興発展を図ることを目的とする。

（交付の対象）

第２条　市長は、高砂市農林漁業祭実行委員会（以下「実行委員会」という。）に対し、高砂市農林漁業祭の運営に必要な経費を予算の範囲内で交付するものとする。ただし、事業に要する経費の２分の１を超えない額とする。
（補助金の交付申請）

第３条　補助金の交付申請は、実行委員会会長が補助金交付申請書を市長に提出して行うものとする。

（交付決定及び通知）

第４条　市長は、前条の規定による申請書の提出があった場合は、当該申請にかかる書類を審査し、当該申請が適当であると認めるときは、補助金の交付決定を行いその旨を補助金交付決定通知書により通知するものとする。

２　市長は、前項の補助金の交付の決定にあたり、これに必要な条件を付することがある。

（補助金の交付）

第５条　補助金は、前条の規定による補助金の額の決定後交付する。
２　実行委員会会長は、補助金の交付をうけようとするときは、補助金（概算払又は内払）請求書を市長に提出しなければならない。

（実績の報告）
第６条　実行委員会会長は、高砂市農林漁業祭が終了し、決算が完了したときは、すみやかに実績報告書に決算書を添付して提出しなければならない。

（補助金額の確定）

第７条　市長は、前条の規定による実績報告書の提出があった場合、交付の決定内容及びこれに付した条件に適合すると認めるときは、すみやかに補助金の額を確定し、その旨を補助金確定通知書により、実行委員会会長に通知するものとする。
２　実行委員会会長は、補助金額が確定したのち補助金を精算しなければならない。
（補　則）

第８条　この要綱に定めるもののほか必要な事項は別に定める。

附　則

１　この要綱は平成19年11月１日から施行する。

２　平成3年4月1日施行の高砂市農林漁業祭補助金交付要綱は廃止する。
附　則

　この要綱は平成21年4月1日から施行する。

