様式第省エネ３号
　　年　　月　　日

誓約書
高　砂　市　長　　様
　高砂市既存住宅省エネ化促進事業補助金の交付を申請するに当たり、以下の事項について誓約します。
１　申請する内容に虚偽がなく、補助金の交付後は、高砂市既存住宅省エネ化促進事業補助金交付要綱を遵守すること。

２　補助事業の対象となる住宅は、現状、建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律（平成27年法律第53号。）第２条第１項第３号に規定する建築物エネルギー消費性能基準に適合していないこと。
３　改修工事の実施に当たっては、建築基準法（昭和25年法律第201号）その他関係法令を遵守すること。
４　補助事業により取得し、又は効用の増加した財産を、処分制限期間内に、補助金の交付の目的に反して使用し、譲渡し、交換し、若しくは貸し付け、又は担保に供する場合において、その取得価格又は効用の増加価格が50万円以上であるときは、市長の承認を受けること。また、その承認の対象となる財産に係る台帳を備え、その処分制限期間の間、保存しておくこと。
５　申請者及びその世帯構成員について、高砂市における暴力団の排除の推進に関する条例（令和24年高砂市条例第5号）第２条第１号に規定する暴力団、同条第２号に規定する暴力団員又は同条第３号に規定する暴力団密接関係者に該当しないこと。
（申請者）
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